



Воспитанники воскресной школы Патриаршего Вознесенского собора совершили экскурсию в новочеркасский храм великомученика Георгия Победоносца. Дети, их родители и педагоги познакомились с историей, архитектурой одного из немногих не закрывавшихся в минувший богоборческий век храмов донской земли.

Проводивший экскурсию настоятель Георгиевского храма [протоиерей Александр Луканенко](#) рассказал гостям, что храм святого великомученика Георгия Победоносца является объектом культурного наследия и памятником истории и культуры Дона. В XX веке именно он стал местом, куда свозились иконы и церковная утварь из закрывавшихся храмов столицы донского казачества. Сохранившиеся здесь святыни потом, по окончании гонений, передавались в другие храмы.

Так, документы свидетельствуют, что по просьбе митрополита Владимира (Сободана) в середине 80-х годов прошлого столетия в Ростовский Рождества Пресвятой Богородицы кафедральный собор из Георгиевского храма Новочеркаска передано Евангелие в серебряном окладе. Чтимые иконы передавались в Троицкий храм хутора Сусат, в храм Параскевы Пятницы станицы Манычской, в Донской храм поселка Хотунок. Немало святынь находится в Георгиевском храме и по сей день, и участники экскурсии смогли помолиться у многих из них, испросив у святых помощи в своих и детских, и взрослых нуждах и печалях.

Поблагодарив протоиерея Александра Луканенко за интересную экскурсию, дети и взрослые пришли к выводу, что знакомство с историей родного края необходимо продолжать. А потому в ближайшее время воспитанники старшей группы воскресной школы собора проведут экскурсию по Патриаршему Вознесенскому войсковому всеказачьему собору для воспитанников группы младшей.

